

Modernizare drum comunal DC 101A , în comuna Mozăceni, județul Argeș

I.D.: 37558915

Documente participare:

- 7-SCN1049422.zip

Data publicarii	30.07.19	Coduri CPV	45233120-6
Termenul limita pentru depunere:	16.08.19	Pretul estimativ:	818.296,00 RON - 818.296,00 RON

Descriere: Soluția tehnică pusă la dispoziție de proiectantul lucrării cuprinde: a) caracteristici tehnice și parametri specifici obiectivului de investiții; Pentru modernizarea drumului DC 101 A s-a propus următorul sistem rutier: - Strat de uzură din beton asfaltic cu pietriș concasat BAPC 16 (EB 16 rul 50/70) în grosime de 4 cm; - Strat de legătură din beton asfaltic cu pietriș concasat BADPC22.4 (EB 20 leg 50/70) în grosime de 5 cm; - Strat de fundație din piatră spartă de 15 cm grosime; - Reprofilare sistem rutier și completare cu balast - 5 cm; - Șanțuri de pământ pe ambele părți ale drumului b) varianta constructivă de realizare a investiției; Sunt necesare lucrări de reprofilare și decolmatare prin săpătură mecanizată și manuală și execuția de șanțuri noi acolo unde nu există. c) trasarea lucrărilor; Trasarea pe teren a lucrarilor se va face de personalul specializat, dotat cu aparatura corespunzatoare, pe baza proiectului, in prezenta beneficiarului, antreprenorului general, executantului si proiectantului. d) protejarea lucrărilor executate și a materialelor din șantier; Protejarea lucrarilor executate si a materialelor din santier cade în sarcina integrală a executantului. Executantul asigură depozitarea și paza corespunzătoare, pe toata perioada execuției și supravegherea tuturor lucrărilor în desfășurare. e) organizarea de șantier. Având în vedere că lucrările se execută în intravilanul localității, organizarea de șantier nu ridică probleme speciale. Constructiile necesare organizarii de santier vor fi amplasate in perimetrul amplasamentului.Executantul este obligat sa asigure realizarea constructiilor provizorii necesare desfasurarii in conditii optime a executiei lucrarilor,activitatii de supraveghere precum si depozitarii temporare a materialelor necesare realizarii prezentului proiect. Proiectul de organizare de șantier va fi întocmit de executantul lucrării. Curatenia pe santier se va menține zilnic, de către executant, astfel încât să nu afecteze constructiile din vecinatate si circulatia în zonă. Pe timpul lucrarilor se vor lua masuri organizatorice pentru prevenirea degajarii prafului si pentru reducerea la minim a zgomotelor. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 11. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/ informatii suplimentare, adresate de catre operatorii economici, cu 6 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.